

Előfizetési ár:

Helyben, házas havi...
 Egyévi...
 Helyre, postán havi...
 Egyévi...
 Helyre...
 Igazgató: Dr. H. H. H.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden...
 Szerkesztő...
 Budapest...
 Telefon: 141. szám.

Szerkesztésért felelős: **Hollósy János** | Igazgató: **Dr. H. H. H.** | Laptulajdonos: **A Nyomda-Részvénytársaság**

Amit elodázni nem lehet.

Az elhatározó jelentőségű kérdéseknek mindig kalandos és mostoha sorsa volt a magyar politikában. A maradi óvatosság sehol sem olyan megalkodott, feltekeny és korlátolt, mint éppen nálunk. Jellegzetes példája ennek a választójogi kérdés.

Mindenki érzi, hogy ennek a reformnak már útott a tizenkettedik óraja. Odáig jutottunk, hogy a megvalósítás elől kitérni már nem lehet és ennek dacára humorosan naiv és gyermekesen átlátszó huzódózásokkal tolják ki a megvalósítás időpontját.

A kormány, hogy port hintsen a nép szemébe, felvette ezt a kérdést a programjába, de a megvalósítás tervezetét és módzatait úgyesen elhallgatták. Amikor pedig már nagyon a kórmére éggett a dolog, akkor előjött azzal a kifogással, hogy be kell várni a népszámlálás eredményét. Rövid idő múlva már ez a kifogás is idejét multá és nem lehetett halasztó hatályú, jött tehát a nagy ágyú, — a választójogi körirat.

A kormány felhívása szétment boldognak, boldogtalannak.

Hosszas vajadás után szállingózni kezdtek a válaszok. Ma már odáig jutottunk, hogy a fele talán már meg is érkezett. Ami eddig együtt van, az a legnagyobb mértékben alkalmas arra, hogy a reform kérdését összekuszálja, kompromittálja és nevétségessé tegye.

Egy konkrét javaslat felett helyes országos vitát indítani. Ilyenbe beleszólhathat akár az ország valamennyi kaszinójának választmánya. De csak egy konkrét javaslat felett, amely egy bizonyos elvek szerint nagyjában már feldolgozta a kérdést, de nem egy olyan kérdés felett, amelyről nem vitás, hogy valamilyen meg kell oldani. Hiszen ezt íme a legreakciósabb válaszok sem tagadják.

A népszavazás nem részletes megállapításra való, hanem azt dönti el, hogy valamely állapot rendezendő. Az már a törvényhozó testület feladata, hogy a nép kívánatában rejlő tendenciákat annak a bizonyos állapotnak a rendezésénél figyelembe vegye.

Ha ilyen népszavazási gondolat vezette a kormányt, akkor hibázott és hibája mutatkozik azokban a furcsa-

ságokban, amelyeket a memorandumok termelnek. Ha pedig arra számított hogy ezek a furcsaságok napvilágot látnak és alapjaiban zavarják meg a nagy kérdést, akkor nagyon tévedett.

Hiába minden mesterkedés, ezt a problémát meg kell oldani. Ez a probléma a néplelekben gyökeredzik és onnan fejlődött terebélyes, amely egy új magyar közeletet fogad majd hús árnyéka alá.

Belátják ezt azok is, akik a munkapárton ülnek ugyan, de a választói jog önzetlen és belátásos híveinek adják ki magukat. Ezek közül Hegedűs Loránt érdekes cikket írt a Neu Freie Presse e heti számába. Új praktikus érveket sorakoztat a mellett, hogy a reform elodázhatatlan. Kimutatja azt, hogy a jelenlegi választók közül körülbelül 260,000 ember elvesztí választói jogosultságát, ha 1913-ban az új adótörvény életbe lép.

Az új adótörvény olyan rendelkezéseket tartalmaz a létminimúmról és egyebekről, hogy a régi választási törvény mellett szükségképpen el kell esni a mai választók jórészenek a szavazati jogtól.

Arra is rámutat, hogy leginkább a városi, intelligens, magyar elem esik el majd így jogától és így abba a lehetetlen állapotba kerülünk, hogy egy mérsékelt progresszív adótörvény is maga után vonja az amugy is igen szűk választói jogosultság bizonyos korlátozását.

Ebből a megállapításból az a konzekvencia következik, hogy olyan országban, ahol progresszív adótörvény alkotnak, ott a progresszív választási törvény is elodázhatatlan. De Hegedűs nem azért munkapárti, — hogy egyenes úton haladjon. Közbeveti, hogy előbb a véderőreformot kell megalkotni, mert így kívánja a külpolitikai helyzetet.

Hogy ez az okoskodás mennyire helytelen, az első pillanatra átlátszó. Egy országban, ahol 260,000 választó esik el egy mérsékelt progresszív adótörvény folytán a szavazati jogától, mert a jogosultsághoz szükséges minimális adóalapja sem lesz meg, miként lehet a véderőreforma szükséges több százmilliókra az adóalapot megtalálni?

Hiába minden kerülő út. Letagadhatatlan szükségesség, hogy a leg-

fontosabb feladat a választói reform becsületes megalkotása. Olyan reformé, amely hatalmassá és nagyvá fejlesztja a nemzetet.

A miniszterelnököt megoperálták. Khuen-Edvárdy Károly gróf miniszterelnököt ma reggel megoperálták. Hónok óta gyötörte a miniszterelnököt egy fejlődő zürke hályog, amely azonban még nem érett meg annyira, hogy operálható lett volna. A miniszterelnök politikai elfoglaltsága is gátolta az operáció végrehajtását, míg végre most a parlamenti szünet alkalmának látszott arra, hogy az operáció egész titokban és egészen váratlanul ma megtörténjen.

Az operáció sikerült és az orvosok véleménye szerint a miniszterelnök teljesen visszanyeri ér látását. Egy egész világ választ el bennünket a miniszterelnök politikai felfogásától, de velünk együtt nem lesz talán senki az országban, aki, mint ember, ne örülne annak, hogy egy rokonszenves egyéniségünk megszabadult végre a gyötrelmes kör szenvedéseitől.

A miniszterelnök rokonszenven tudott kelteni még politikai ellenfelei között is és ez a rokonszenv meg fog most is nyilatkozni, amikor a miniszterelnök ép értelem és ép látással fog visszatérni a küzdelem színterére.

Vidéki pénzüzetek egységstelen szaporodása.

A pénzüzetek indokolatlan, rohamos szaporodása, különösen a vidéken, napról napra aggasztóbb mértéket vesz, úgy hogy ma holnap, először gazdasági probléma lesz, az újabb alapítások megakadályozása.

Az ország gazdasági szempontjából határozottan üdvösnek, sőt áldásosnak lehetne mondani azt az akcióit, mely újabb alapítások ellen irányulna. Annál is inkább kellene e beteges gazdasági jelenségen valamilyen úton módon segíteni, mert ha ez tovább is így tart, előbb-utóbb a törvényhozásnak kell beleszólnia. Már pedig azt tudjuk, hogy állami beavatkozásoknak mindig megvan a hátrányos oldala.

Pedig azok a deputációk, amelyek vidéki pénzüzetek összeomlása után a pénzügyminiszter előtt mindig megjelennek és tőle a betevők érdekeiket megvédésért kérik, előbb utóbb arra fogják az államot kényszeríteni, hogy a pénzüzetek alakulását, működését figyelemmel kísérje; sőtval, hogy felügyelettel gyakoroljon. Ha nem így szokunk törvényes beavatkozás keretén kívül az egyes városok és községek hitelbiztonságát, gazdasági fejlő-

„Kecskeméti Vasszerkezeti Művek”

Cégtulajdonos: **BICZÓ BENIAMIN** Kecskemét, Rákóczi-út 20.

Tervez és készít a vasipar körébe tartozó mindennemű munkákat.

Telefonszám 72.

Terv- és költségvetés díjtalan.

Sürgőnyeim: „Vasművek”

országok földjére. Így okozták azok a bizonyos napfoltok, melyeket a tudósok is észrevettek a nap izó felületén.

Ugy is magyarázzák, hogy az évszázak eltöltődése mindig a napfoltok következménye.

Olyan téh tehát ma már csak a ár birodalmában van, mint amilyen valamikor nálunk is volt. Ez megint azt okozta, hogy a magyar közönség nagyon szereti az orosz írót, mert az ő írásaikat olvasva, igazán téli hangulat kapja meg az embert. De talán még azért is vonzóak azok a munkák, mert a magyar paraszt igen sokban hasonlít az orosz paraszthoz. Leiki világával, élete módjával és egyéb viszonyaival.

Ha tehát magyar hangulatot akarunk, természetesen forduljunk az orosz írókhoz, mert nálunk bizony a téli poézise is odajutott, s hová sok-sok minden, a mi egykoron a magyar szívet szépen fölmeligítette. — 6 —

— A polgármester elutazása. K a d a Élek polgármester ma reggel hivatalos ügyben Budapestre utazott.

— A segélybizottságból. A segélybizottság tegnap délután folytatta a segélykérvények tárgyalását. Végezték a II. és III. tizedből jövő kérvényekkel. A bizottság, mivel Kadia polgármesternek sürgősen el kellett utaznia, legközelebb üléstét hétfőn tartja meg.

— A „Budapesti Hírlap” gyűjtése. Még december hó elején — mint megírtuk — Keskeméten járt Serényi Gusztáv, a Budapesti Hírlap egyik munkatársa és bő riportban tártta föl az ország népe előtt az itteni földrendés utáni állapotokat, a városnak és lakóinak szomorú helyzetét. A riportnak — úgy látszik — meg is volt a hatása, mert megjelenése után új erőre kapott a már-már szűnni kezdő segélygyűjtés. Nevezett lap ezenkívül külön is gyűjtést indított olvasói körében a Keskeméti földrendés károsultak részére, melynek eddigi eredményét 1169 korona 91 fillért ma küldötte el Keskemétre.

— Az erdőszeti bizottság ülése. A közigazgatási erdőszeti bizottság tegnap délelőtt fél 11 órákor Bagyi László h. polgármester elnöksége alatt ülést tartott. Az ülésen először Sándor János monostori erdőmérnök felügyelő tárgyalta, akit igen súlyos hivatali kötelesség mulasztások miatt állásából elmozdítottak. — Majd az erdőhelyes és üzemtervezési kezelésének megbeszélése került sorra. A bizottság részletes programot dolgozott ki a különösen az ültetést vizsgálásokat és az ültetés tervek elkészítését illetőleg. Vagy kisegítő munkáerőket, vagy vállalatba adással fogadják a kérdést megoldani. Esetleg egy segédterelőt fognak alkalmazni. Az egész terveket áttekintve látjuk, hogy az erdőszeti bizottság és a városi tanács a legkomolyabban fogja fel kötelességét és teljes erejéből munkálkodik azon, hogy az erdőhelyes kezelése feltétlenül a helyes utra terelődjön s hogy a visszélések meg szűnjének.

— Jótékonyaság. Öv. Zsámboky Mihályné VII. tized Gödröstemető utca 3 ik szám alatti lakos a városi szegényház 82 lakóját kalácsal megvendégelte, miért is köszönését nyilvánítja a szegényház gondnokára.

— Élőléptetés. Kincses Imre tb. városi fogalmazót a 48 ik gyalogezredben tartalékos hadnagyvá léptették elő.

— Ügyvédi iroda megnyitása. Dr. Markó Imre köz és váltó ügyvéd értesíti a t. jogkereső közönséget, hogy irodáját városunkba, V. kerület, Aradi-utca (új Beniczky Ferenc-utca) 8. sz. alatt, B. Kiss Lajos városi műkértész úr házában megnyitotta. — Ugyanott irodái munkában jártas kisasszony alkalmazást nyér.

— A Rongyos Egyesület harmadik felolvasó ünnepét f. hó 7 én tartja meg, melyen öv. Pécs Györgyné úrnő „A boldogság keresése” címen fog értekezést fölvonni, Aág Irénke urleány Wildenbracholt „A boszorkány dala” című költeményt fogja szavalni. Jegyekért váltani a Katona-gyógyezredben s este a pénztárnál lehet. Egy jegy ára 60 fillér.

— Nagy hangverseny. A Kereskedő Ifjak Egyesülete, mint már jeleztek a punkban, február 3 án tartja meg a szokásos téli nagy hangversenyt, melyen Harmath Ilona, a Király Színház művésznője, Arányi Dezső, az Operaház művésze és Ferenczi Károly, mint országjáró fővárosi művészek működnek közre. Ezenkívül az egyesület vezetőségének. — Melynek élén Siposs Miklós áll — Szakács Rózsa úrnőt, a kecskeméti úri közönség dédelgetni, kedvenc szavalművésznőjét is sikerült az estélyen való szereplésre meggyerni. Így aztán biztosra vehető, hogy ezúttal is ez a hangverseny lesz az idény legfényesebb mulatsága.

— Földrendés adomány. Az ujevbarási kassznó elnöksége 50 koronát küldött a kecskeméti földrendés károsultaknak.

— Kerelem. A protestáns egyes énekar tagjai tisztelettel felkérteket, hogy vasárnap délelőtt 11 órákor a szokott helyen (kollegium I. o. terem) egy rövid összpórába megjelenni sziveskedjenek. A szerdai protestáns estélyen ugyanis az énekar egy számmal közreműködik.

— Beszédhíások iskolája. Az ószás népiszkolai és köépiskolai beszédhíások tanuló részére január hó 16 án gyógytanfolyam nyílik meg a siketnémák intézetében. A tanítás részben ingyenes, részben csekély tandíjas. Az érdeklődők felvétel, vagy bővebb felvilágosításért forduljanak délelőtt 8—12 ig, délután 4—5 ig a siketnémák iskolájának igazgatóságához.

— Disznótoros vacsora lesz folyó hó 6 án, szombaton este 8 órákor Szentjókai Lajos Mezei utca 25 szám alatti vendéglőjében, melyre előzetesen is meghívja igen tisztelt vendéget, jobbarátit és ismerőseit. Egy teríték: hurka, kolbász, peccsenye, savanyúság, pogácsa és fél liter jó bor, ára 80 krajcár.

— Akik nem fennek a bőrükben. Tegnap este úgy 7 óra tájban ifj. Baranyi Lajos X. tized 361. szám alatti és Szabó Sándor X. tized 366. szám alatti lakosok a Nagyvásári utcán összefogódzva nagy lármával mentek a járdán és a járókelőket lezörítve a gyalogjáróról. Mikor a rendőr figyelmeztelte őket, még nekik állt feljebb és a rendőrt szidalmazni kezdtek. A rendőr bevitte őket a rendőrszagra személyazonosságuk igazolása végett.

— Új műhelyt kell építeni. A rendőrhatalóság elrendelte, hogy Somodi István hentes II. tized 331. szám alatti lakos új hűsűfeldolgozó műhelyt építtessen, mivel a mostani műhelye nem felel meg az egészségügyi kívánalmaknak szűk, alacsony, sőtét és piszkos volta miatt. Somodi István a rendőrhatalóság rendelkezése ellen most felelebbézt nyújtott be.

— Tűz a Mezei-utcán. Ma déli 1 órakor tűzet jeleztek a tűzoltóságunk a Mezei utca belső felől. A tűzoltóság azonban kivonult a tűzhöz, mely a Mezei utca 3 szám alatt Kovács Ferenc házában, Székely pékmeister ültetését ütött ki, hol a menyezett gyulladt. Tovább nem is jutott a tűz, mert azonnal elnyomta a tűzoltóság. A tűz okait ezidéig még nem tudták fel deríteni.

Anyakönyvi kivonat.

1912. január 4.

Születés. Nagy József ref. Halálozások. Szabó Teréz rk. 21 éves Vég Rozália rk. 52 éves. Vadász Erzsébet rk. 3 éves.

Kihirdették. Pulsai János rk. Hajnal Terézia rk. Barna Sándor rk. Szabó Mária rk. Nyul László rk. K. Kovács Edezer rk. Kéri István ref. Sárasi Szabó Juliánna ref.

Ügyvédi iroda megnyitása!
Dr. Nagy Mihály ügyvédi irodáját
Nagykőrösi-utca 24. szám alatt,
Nagy J. Lajos lakareképzőintézet
előnk-igazgató úr házában:
megnyitotta.

Kalandos éjszaka.
(Megtámadott gazda-ember).

Ha alsódobai csendőrségnél a hét elején megjelent Szabó Antal gyónlakos gazdálkodó és ott elpanaszolta a következőket:

Vasárnap este fél 11 órákor a Budapest felől érkező vonattal a gyóni vasúti állomásra érkezett, ahonnan egyedül haladt a közég felé.

Utközben utólré Ficzko Ferenc gyóni legény és elesalt Klingert Ferenc korcsmájába. A korcsma be volt zárva, de Ficzko a nála lévő váltával felleszítette az ablakot, bemászott rajta és bört kért. Klingert felkelt és kinyitotta az ajtót, bebocsátotta őt (Szabót) is. Megitták egy liter bort és aztán elváltak.

Ficzko megígérte Szabónak, hogy most már háza fogja vezetni, de Szabó észrevette, hogy Ficzko Örkény felé, az országútra csalja őt, hogy zsebében levő 300 koronáját, melyt háza a korcsmában meglátott, elarabolja.

Szabó erre megállt és nem akart tovább menni, mire Ficzko 300 nélkötött hágyta.

Matuska megbizta Erzsébet leányát, hogy igazítsa háza az eltévedt embert. — Alig haladtak száz lépésnyire, mikor előtűnt egy férfi bukcent fel, aki Szabót egy bottal úgy várta fejbe, hogy az összerogyott és elvezette csemléjét. A csendőrség a nyomozást megindította.

Nyíltér.

(E rovathoz közlőttek nem vállal felelősséget a Szek.)

Tisztelettel értesítem igen tisztelt vendégeim és nagyérdemű közönséget, hogy a Keskeméti Lapok január hó 3 iki számában megjelent „Eltűnt 120 korona” című cikk tartalma nem az én korcsma-üzletemre vonatkozik, mert az nem az én korcsmám története.

Szives Miksa korcsmáros, a Sörház-laktanya mellett.

KECSKEMÉTI VÁROSI SZÍNHÁZ.

Pénteken, 1912. január hó 5-én
Zónaelőadás félélyhárakkal.
PAPA.
Vigiláti 3 felléyahoz. Irrta: Robert de Flers és Gaston Armond Calvannet. Lidta: Molnar F. Rendész: Gulyás.

SEMÉLYEK:
Do László gróf Marthyay M.
Jean Bernard Jusi Gyula
Georges Courran Best Ilona
Colette Toury Melcourt Palli Mariska

Szombaton, 1912. január 6-án
Két előadás.
Délután zónaelőadás félélyhárakkal.

Ezred apja.

Kacagató énekes bohózat Este rendoshelyár.
M. Turchányi Olga felléptével
A Király-színház nagy operette udonsága!
Kis gróf. Operette 3 felv.

Eladó ház.

Csongrádon, Iskola utca 12 ik szám alatti újonnan épült ház, melyl 3 át úti szoba, 1 konyha, speiz, faskamra, pince, — 2 udvari szoba, konyha, speiz, faskamra, pince, — továbbá 2 szoba, konyha, kamra, istálló, faskamra, kocsiház és éllőb, 600 négyzetleges udvar és kerttel, árteki kúttal, eladó. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal, vagy Keskeméten, Csongrád-utca 53. szám alatti háznál. 4610

Eladó háztelkek.

Máriavárosban, a műúton, Böhm-féle majorból 9 háztelk 150—160 négyzetöleken, 20 évi törlesztésre, — igen kedvező fizetési feltételek mellett eladó; — továbbá a rajta levő és a műútra kidülő két üzlethelyiség, mely **korcsmá** és **fűszerüzletnek** kiválóan alkalmas, szép nagy pincével, 300 □ öl udvarokkal, **május 1-ére kiadó** vagy **eladó**; értekezni lehet a tulajdonos Szathmáry Jánossal, XI. tized, 371. számú háznál.



„66”

Kiadó üzlethelyiség és ügyvédi iroda.

A piac közepén **azonnal kiadó** egy modern üzlethelyiség, **május 1-ére pedig kiadó** a dr. Zombory László által bérlet ügyvédi irodahelyiség — **üzemeltet eladó** egy alig használt Esterházy **híntó**, egy új könnyű féséres **teher kocsi**. Az üzemeltető alkalmával felhívom a nagyérdemű vásárló közönség szíves figyelmét

nyersterményárú és lisztraktáramra,

ahol a **legolcsóbb** napi aron kapható a legjobb és legfinomabb **henger-malmi lisztek, terményárúk**, — naponként frissen őrölt **darákat** mindenkor a **legjobb minőségű árúkból** öretem, — ami minőségére nézve össze sem hasonlítható a konkurrenciával.
Dénes Gábor
Amért is kerem a nagyérdemű közönség szíves partfogását. — Kiváló tisztelettel: **Arany János utca (régi Ités piac)** Telefon 122.

varrógépek varrára, himzésre

és tömésre a legjobbak.

A leghasznosabb ajándék

minden hárszére.

Singer Co. Varrógép

Részvénytársaság.

Kecskeméten Arany János-utca 2. sz.

A „Népbank” új palotájában.

2 szobás lakást keresek

a piachoz közel, február hó 1-s-ére.

Soós Pál, Löwy Soma cegnél.

Aranyláncok, nyakékek, arany-, ezüst-órák, egyszerű és modern **ingá-órák** a legkisebben **beszerezhetők**

Goldmann Ferenc órák

Vásári-útcán

Városi bérpalotában levő üzletében.

Ezüst gombokból nagy raktár.

Eladó akácérdő.

Szarkásban 5 új szám alatt, a szarkási vasuti megállóhoz öt percznyi járásra egy hold szép szalás akácérdő és 7000 darab tavalyi készítésű 5 sikkos szőlőkaró eladó; értekezni ugyanott F. Faragó Ferenc tulajdonossal. 4578

Eladó

az özv. Muraközy Sándorné hagyatéka-hoz tartozó a Nagykőrösi-úta 15. szám alatti ház; továbbá a Mindszenti-dűlőben a 6. km.-nél 43 hold, a Kismatkó-úton, a 6. km.-nél 43 hold, Szentkirályon, a Szék-dűlőben 33 hold szántóföld és a Csaktornyai-dűlőben 1 és fél hold területű szőlő. Értekezni lehet Révész Bencénével, Budai-úta 15. sz. a. 5384

Szakácsnő kerestetik,

jó fizetéssel kényelmes helyre

Cím a kiadóhivatalban. 4612

Eladó ház.

IX. tized, Zsinór-úta 192. régi számú ház, kedvező fizetési feltételek mellett **azonnal eladó**; értekezni lehet a Közvégőhídon a tulajdonos Jókhei Mihályval. 4584

Városföldjén

a 7. kilométernél, Csongrádi-úton négy kúp kukorica-szár és haj megetésére 5—6 szarvasmarhát elfogadok. Van jó istálló aljál ellátva; — értekezni IX. tized, Szegedi-út 23. új szám alatt H. Kovács Jánossal. 4586

Eladó szőlők.

Nehai idős Szigeti János hagyatéka-hoz tartozó **Mária-hegy, Kocsis Pál** szomszédságában levő 1 hold és 107 négyzetű **jó borterem gyümölcsös szőlő** és az **Adler-közön**, Horváth János huvaros szőlőszomszédságában levő **684 négyzetű jól jó borterem szőlő** eladó; értekezni Szigeti Jánossal II-ik tized, Lejtő-utca 323. szám. 4598

Haszonbérbeadó szőlők.

Mária-kápolnai vasuti állomás mellett levő 8 hold gyümölcsös szőlő, egészen vagy két részben is, — továbbá a **Székto-hegyben**, Váci József szomszédságában, az izsáki-út mentén, 3 hold kajszinbarackos szőlő, haszonbérbe kiadó; értekezni a tulajdonos Papp Zsigmonddal. V. tized, Bocskai-utca 18. sz. alatt. 4545

Földbirtok haszonbérbeadás.

Felső Csödörben, a Benei úton, 114 hold szántó és kaszáló, megfelelő épületekkel 1912. évi Szentmihály naptól haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Ifj. özv. Héjjas Istvánnal. Széchenyi város 38 sz. (Mária hegy 9. szám.) 4558

Eladó ház.

IV. tized, Szarvas-utca 6. új számú ház — elköltözés miatt — **azonnal eladó**; értekezni ugyanott a tulajdonossal, a délelőtti órákban 9-től 12-ig. 4570

Eladó szőlő.

Görögtemetőhöz 10 percznyi járásra levő Banó féle **fél hold gyümölcsös borterem szőlő**, kedvező fizetési feltételekkel eladó; értekezni a tulajdonossal II-ik tized, Losonczy-utca 55. sz. 4594

KIADÓ

a Lestár tér 1 szám alatt levő Thomka féle házban (postaeüület) az emeleten három utca, két udvari szobából és mellék helyiségekből álló lakás. — **Eladó** a II. ik tized, Mária-utca 74 számú ház. Mind ezek felől értekezni lehet a Keskeméti Központi Takarékpénztár igazgatóságai einő kénél, köznapokon délelőtti 8—12 ig.

Az igazgatóság.

10 öl rozs-szalma

és 10 öl kítűnő anyaszéna **Köncsög pusztán** eladó; értekezni Széke Kovács Endre tulajdonossal, 1-ső tized, Kisfaludy utca 12. szám alatt. 4588

Drogeria áthelyezés!

Értesítem a tisztelt vevőközönséget, hogy 1900. évben alapított

„**Aranykereszt**” drogeriát

a szomszéd épület, **Evangelikus Egyház bérpalotájában**, a **Nagy-takarék mellé helyeztem át**. Drogeriátam tetemesen megnagyobbítottam, úgy, hogy mindig nagy raktárt tartok **gyógyárúk, droguák, vegyszerek, kőt-szerek, betegápolási cikkek, eredeti francia és angol illatszerek dobozban és kimérve, szobailatok, összes arc és közszépítő szerek, szappanok, pudorok, otkolon, fogkefék, fogporok, szájjvizek, hajszojcsok, hajfestőszerek, brillant-ínok, tea, rum, cognac, likör, fényképszett, háztartási, gazdasági cikkek etc.**

a legolcsóbb árban

MINTSEK GÉZA drogeriájában kaphatók

Pekarek és Lederer cég kítűnő Standard ananász rum egyedüli lerakata.

Olcsó pénzkölcsönöket

díjlanul folyósítottak 4 százalékos kamatra, ingatlanokra, értékpapírokra, sorsjegyekre, az értek 75 %-áig. Nagykamatu adósságok díjmentesen kicserélteknek.

Bővebb felvilágosítással mindenemű kölcsönnyben szívesen szolgálók

Papp Zsigmond

I. tized, Vásári-utca 219. Uj beosztás Gáspár Andras-utca 12 szám